Examen HJ03 - | 22 Januari 2003 .

Vermeld op elk blad: voornaam, naam, nummer, studierichting en -jaar.
Alle pagina’s nummeren; totaal aantal pag. op eerste blz.

1. Ontwerp een schakeling om een 16 bits CRC-checksum te berekenen
van n 16bits getallen. Na een Reset wordt eerst het getal 7 via de
ingang Data ingelezen wanneer de ingang LD, actief is. Daarna wor-
den de 16bits getallen sequentieel op de ingang Data aangeboden
telkens de ingang LDgy¢, actief is. Twee opeenvolgende LDaata pulsen
liggen minstens 18 klokeycli uit mekaar. Wanneer de CRC berekend
is, komt ze op de 16 bits uitgang Uit en wordt ook het uitgangssig-
naal Ready geactiveerd, dat actief blijft tot er een nieuwe LD, komt.
Het algoritme voor het berekenen van de CRC is:

BCR = ¢
for i = 1 ton
BCR = BCR XUR Date
for j = 1 10 16
1t even{(BCR)
BCR = BCR/2 XOR 8048y
else |
3R = BCR/2

Ortwerp het datapad tr.5 op £TT-niveau en aon icestandsgebasect?

controleredaelte tot op poortniveats met twet-iagam I0gieE, gl

makend van straightforward encodesing, |

Opmerking: Stel eerst een ASM-chart op. Lukt dit niet, dan kan je
. er een krijgen ter waarde van 4 punten.

2. Geef de definitie van de timing-parameters van een flip-flop.
Maakt het verschil of het een latch of een master-slave flip-flop is?



